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I  частина (5 балів)   Завдання 1  –   5 мають по чотири варіанти відпові ді, з яких тільки одна  правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного  завдання оцінюється  одним   балом.   1.   Знайдіть кут, якщо його бісектриса утворює з його стороною кут, який дорівнює  60°.   А) 30°;     Б) 180°;     В) 90°;     Г) 120°.   2.   Сума двох кутів, утворених при перетині двох прямих, дорівнює 60 ° . Знайдіть ці  кути.   А)   120 °   та 60 ° ;   Б)   10 °   та 50 ° ;   В)   30 °   та 30 ° ;   Г)   40 °   та 20 ° .   3.     У трикутнику MKP   MK   =   KP,  KF  



  MP ,   FKP   =   35º.                                                                          Знайдіть   MKP.   А)   35º;     Б)   70º;     В)   9 0º;     Г)   55º.     4.   Периметр рівнобедреного трикутника 27   см, основа на 4,5   см більша, ніж бічна  сторона. Знайдіть бічну сторону трикутника.   А)   10,5 см;     Б)   9 см;     В)   8,5 см;     Г)   7,5 см.   5.   Знайдіть другий гострий кут прямокутного трикутника, якщо од ин його гострий  кут дорівнює 36 ° .   А) 18°,     Б) 36°;     В) 54°;     Г) 7 2°.                                             ІІ частина (4 бали)   Розв’язання завдан ь  6  –   7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне  розв’язання кожного завдання оцінюється  двома   балами.   6.   У трикутнику АВС проведено медіану ВЕ. Знайдіть довжину АЕ, якщо АВ = 6 см,  периметр трикутника АВС дорівнює   18 см, а ВС на 2 см більша за АВ.   7.   Розгорнутий кут поділений на три частини, градусні міри яких відносяться як  3   :   4   :   2. Знайдіть величини  цих частин.                                                III    частина (3 бал и )   Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування . Потрібно записати послідовні  логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завданн я оцінюється  трьома   балами.     8.  У рівнобедрений трикутник  вписано   коло , що ділить бічну сторону   точкою дотику   у  від ношенні 3   :   2, починаючи від основи. Знайдіть   бічну сторону трикутника, якщо  його периметр дорівнює 48   см.  


